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Dr. Pálos M iklós  

Becsben és Pozsonyban
Az osztrák országgyűlés alelnö- 

kének, Herbert Schambecknek a 
meghívására Becsbe látogatott dr. 
Pálos Miklós kereszténydemokra­
ta képviselő, a Miniszterelnöki Hi­
vatal politikai államtitkára, aki a 
Leopold Kunschak-ünnepsége- 
ken vett részt. Az ünnepségen je ­
len volt Kurt Waldheim, valamint 
Alois Mock, osztrák külügyminisz­
ter. A kitüntetettek között üdvözöl­

hették Lukács László professzort, 
egyetemi tanárt.

Szombaton este dr. Pálos Miklós 
a bécsi operában Ratzinger bíbo­
ros, és herbert Schambeck társa­
ságában megtekintette a Cosi fan 
Tutte előadását, melyben magyar 
operaénekesnő, Hamari Júlia is sze­
repelt. Tegnap délután dr. Pálos Mik­
lós államtitkár Pozsonyba, az Esz- 
terházy-ünnepségekre utazott.

A legnagyobb párt lehetne?

Munkaszolgálatosok 
országos közgyűlése 

Szekszárdon

Öcsényi hagyományőrzők

Népviseletben -  a nőnapon

Karikázó (Írásunk a 3. oldalon.)

Torgyán:
Erőltetett menettel 

a győzelemig!

-  Emlékezzünk, de ne a bosz- 
szúállás szellemében! Ezekkel a 
szavakkal köszöntötte Székelyhídi 
Géza, a Magyar Politikai Foglyok 
Tolna megyei szervezetének elnö­
ke mindazon volt munkaszolgá­
latosokat, akik szombaton délelőtt 
a szekszárdi Művészetek Házában 
adtak egymásnak találkozót. Az öt­
venes évek meghurcoltjainak or­
szágos közgyűlése telt házzal zaj­
lott, s fontosságát az is aláhúzta,

A Miskolci Egyetemen a Magyar 
Demokrata Fórum kétnapos orszá­
gos gazdasági konferenciát tartott, 
amelyen miniszterek, az MDF szak­
értői, az ország minden részéről 
összesereglett képviselői, iparvál­
lalatok, gazdasági és társadalmi 
szervezetek küldöttei vettek részt, 
csaknem ezren.

Az MDF országos gazdasági 
konferenciája tegnap állásfogla­
lást fogadott el és tett közzé. Ebben 
rögzítik, hogy a koalíciós kormány 
konkrét gazdasági elképzelései 
összhangban vannak az MDF ere­
deti választási programjában meg­
hirdetett elvekkel és célokkal. Az 
állásfoglalás a továbbiakban le­
szögezi, hogy a konferencia részt­
vevői a kormány „Stabilizáció és 
konvertibilitás” című programját 
messzemenően támogatják.

A konferencia javasolja a kor­
mánynak, hogy a program végre­
hajtása során tegyen meg mindent,

A hosszú téli szünet után 
megkezdődtek a labdarúgó­
bajnokságok az NB l-től 
kezdve egészen az alsóbb 
osztályokig. Az NB ll-ben a 
Szekszárdi Dózsa hazai pá­
lyán aratott 3-1 arányú győ­
zelmet a Komló ellen, míg a 
Paksi Atom Mohácsról ra­
bolt el egy pontot.

Az NB lll-ban az éllovas 
PSE magabiztos játékkal 
nyert. Érdekesség, hogy 
ezen a találkozón két bíró 
fújta a sípot... A kisdorogiak 
Siklósról hoztak el egy pon­
tot fegyelmezett játékukkal.

A megyebajnokságban az 
őszi sereghajtó Tengelic he­
lyet cserélt a Deccsel, a baj­
nokaspiráns Bonyhád pedig 
csak keservesen nyert 1 -0- 
ra a Kakasd ellen.

A kosárlabda NB l-ben 
szomorú hétvégét zártak 
csapataink.

hogy illusztris vendégek tartottak 
ünnepi beszédeket. Elsőként dr. 
Hasznos Miklós országgyűlési 
képviselő, a munkaszolgálatos ta­
gozat elnöke lépett a mikrofon elé, 
s idézte fel azt az 1951 és 1955 kö­
zötti időszakot, amikor a hatalom 
nem mert fegyvert adni azok ke­
zébe, akik az Isten, Haza, Csa­
lád, Tulajdon szentségét vallot­
ták.

(Folytatás a 3. oldalon.)

ami növeli a magyar társadalom­
ban a megvalósítás eredményes­
ségét, a program iránti hitet és bi­
zalmat. Kifejezi reményét, hogy az 
elkerülhetetlen gazdasági mély­
pont után határozott javulás, fel- 
emelkedés következik.

Erre biztosíték a program szak- 
szerűsége és tárgyilagossága.

Az MDF országos gazdasági 
konferenciája szükségesnek tart­
ja, hogy az MDF ismételten állást 
foglaljon a világkiállítás megrende­
zése mellett. A világkiállítás alkal­
mas arra, hogy elmélyítse Magyar- 
ország és Európa társadalmi, gaz­
dasági és politikai kapcsolatait, 
egyik eszköze lehet a gazdasági 
stabilizációs program megvalósí­
tásának. A vállalkozói alapon törté­
nő megrendezés biztosíthatja, 
hogy minimális állami befektetés­
sel hidat építsünk a jövő Európája 
felé.

A KSC Szekszárd hétközi 
fővárosi veresége után most 
hazai pályán maradt alul, így 
búcsúzni kényszerülnek a 
felsőháztól. Csakúgy mint a 
dombóváriak, akik ezúttal az 
Alba Regia Építőktől kaptak 
ki.

Csatatér Belgrádban
Véres összecsapásokba torkollott 

szombaton az a belgrádi ellenzéki 
nagygyűlés, amelyet a sajtószabad­
ság kivívásáért és a televízió vezetői­
nek leváltásáért hirdetett meg a Szerb 
Megújhodási Mozgalom és kilenc 
másik ellenzéki párt A megmozdulá­
sok csúcspontján mintegy százezer 
tüntető állt szemben a karhatalmi 
erőkkel.

Belgrád központja csatatérré vált 
sok a sebesült A tömeg kőzáporral 
válaszolt a rendőrrohamra, s sikerült 
visszavonulásra késztetni a biztonsá­
gi erőket Belgrad ostromlott város 
képét mutatja, a tüntetők számos he­
lyen barikádokat építettek, husán­
gokkal fegyverezték fel magukat

Nem járt jobban az Atom­
erőmű SE sem; fehérvári ve­
reségük egy igen rossz so­
rozat folytatását jelenti.

Mindezekről lapunk sport­
rovatában az 5 -6 -os  olda­
lon részletesen is beszámo­
lunk.

-  Kisgazdák, demokraták, ke­
resztények, nem keresztények; 
Magyarok fel a győzelemig! -  adta 
ki az „újkori honfoglalásra” buzdító 
jelszót szombaton, a Budapesten 
megtartott nagygyűlésen Torgyán 
József kisgazdapárti vezető.

Ütemes tapssal, forró hangulat­
ban köszöntötték a Testnevelési 
Főiskola szűknek bizonyult auditó­
riumában az összesereglett hívek 
„Torgyán vezért” , aki az elmúlt na­
pokban intenzív sajtókampánnyal 
harangozta be a magyar társada­
lom és gazdaság ezer baját gyó­
gyító programkomplexumát.

Ami a hon állapotát illeti, Torgyán 
Józsefet végtelen szomorúsággal 
tölti el, hogy az összeomlás hatá­
ráig jutott Magyarország.

Figyelmeztetett: nem szabad kés­
lekedni a földek visszaszolgáltatá­
sával, mert az nemzeti katasztrófá­
hoz vezet. Ne várják meg, amíg a nép 
kétségbeesésében cselekszik.

A hont sújtó bajok közé sorolta a 
szónok a túlméretezett Országgyű­
lést is. Véleménye szerint egy tíz­
milliós kis országnak éppen elég 
lenne 180, legfeljebb 200 honatya.

A kilábalás útját vázolva Torgyán 
József mindenekelőtt az adósság­
gal foglalkozott, hangoztatva, hogy 
az elkövetkező három esztendőre 
esedékes tőke- és kamattörlesz­
tést lehetetlen teljesíteni. Ez nem 
azt jelenti, hogy meg kell tagadni a 
fizetést, ám a kormány bűnös köny- 
nyelműséget követ el, amikor meg 
sem próbál könnyebb adós-pozí­
ciókat kiharcolni. Hasonló mulasz­
tások történtek a szovjet piac lehe­
tőségeinek feltárásában is. Mindez 
valóban nehéz feladat elé állítja a 
kormányt, de „egy vezető azért veze­
tő, hogy a lehetetlent is megoldja; ha 
kell, a sziklából is vizet fakasszon”. 
Éles kritikával illette a szónok a „bot­

rányosan rossz” adórendszert is, 
amely tönkreteszi az ipart, elnyomo­
rítja a polgárt. A gazdasági problé­
mák kezelésének egyik legfonto­
sabb gyógyszere a privatizáció. En­
nek kezelésére privatizációs minisz­
térium felállítását javasolta.

Összességében a kisgazdák 
leginkább a parasztságnak, a ma­
gára hagyatott munkásságnak, a 
rendkívül nehéz helyzetben élő 
nyugdíjasoknak és a fiataloknak 
szeretnének segíteni. Agondosko- 
dás parancsát érzékeltetendő, a 
szónok hangoztatta: „Nem érde­
meljük meg a magyar nevet, ha el­
tűrjük, hogy a nyugdíjasok sírva 
menjenek be a patikába” . Az ifjú­
ság lakáshoz juttatása érdekében 
Torgyán József meghirdette: az 
egész nemzet részvételével hozza­
nak létre bizottságot, s annak álljon 
élére az államfő és a kormányfő.

Ha ezt nyolc napon belül nem te­
szik meg, akkor a szónok maga áll 
az élre. Olyan össznemzeti mozga­
lom indulhat, amelyben ha kell, az 
Országgyűlés képviselői Torgyán 
vezetésével maguk kalapozzák ösz- 
sze a fiataloknak a pénzt.

A szónok javasolta azt is: szabja­
nak határidőt a legégetőbb nemzeti 
sorskérdések rendezésére, s ha 
kell, ezek elvégzésével szakértőkre 
alapozó átmeneti kormányt bízzanak 
meg ajelenlegi működésképtelen he­
lyett Az átmeneti kormány fejét akár 
népszavazással is megerősíthetnék. A 
kormány tagjainak kiválasztásába a 
parlamenten belüli és kívüli erők 
egyaránt beleszólhatnának.

Zárógondolatként Torgyán Jó­
zsef hangoztatta: a magyar nép a 
világ legtehetségesebb nemzete, 
amely képes megbirkózni gondjai­
val. Addig azonban: Erőltetett me­
nettel a győzelemig! -  fejezte be 
ütemes tapsot kiváltó beszédét.

Önkormányzat 
és a szekszárdi 
munkavállalók
A szekszárdi munkavállalók ér­

dekvédelmi tanácsa soron követ­
kező -  ma délután három órakor 
kezdődő -  ülésén, javaslatot tesz 
az önkormányzattal való kapcsolat 
kialakítására. Kérik az önkormány­
zati testületet, hogy üléseiken az 
érdekvédelmi tanács kapjon lehe­
tőséget, mint képviseleti szervezet. 
A mai ülésen az ideiglenes ügyvi­
vőtestület beszámol az eddig vég­
zett munkáról, tájékoztatót hallgat­
nak meg a résztvevők, a készülő új 
Munkatörvénykönyv tervezetéről. 
Az ülés helye: Szekszárd a Szak- 
szervezetek Háza I. emelet 106.

A fiatalok -  
Sárszentlőrincen

A március 19-én 14 órakor a 
Sárszentlőrinci Polgármesteri Hi­
vatalban tartandó önkormányzati 
képviselő-testületi ülésen a szená­
torok lezárják a költségvetést, és 
határozatba foglalják.

Az ülés második felében a falu 
szépítési terveiről esik szó. Ennek 
végrehajtásában számítanak a 
mindig tevékeny, segítőkész fiatal­
ságra, valamint a közhasznú mun­
kásokra is.

Jön! Jön! Jön!

Tamási 
és környéke

Holnap ismét jelentkezik lapunk
4. oldalán a Tamási és környéke 
összeállításunk, ami az eddigi gya­
korlatnak megfelelően nemcsak a 
Koppány-parti városban élőkről, 
élőknek szól, hanem a városkör­
nyék lakosságának, illetve lakos­
ságáról is. Most a Kapos menti te­
lepüléseken -  Szakályban, Re- 
gölyben, Keszőhidegkuton, Be- 
lecskán -  jártunk többek között, de 
mellette más aktuális, érdeklődés­
re számot tartó témát is ajánlunk 
szíves figyelmébe.

Ne feledje, keresse, az Ön lapja, 
az Ön lapjában -  a Tolnai Népúj­
ságban!

Ügyvezető 
elnökség 

az SZDSZ-ben
Az SZDSZ nemrégen küldött- 

gyűlésen elfogadott alapszabálya 
szerint szombaton először ült ösz- 
sze az új országos tanács. Az ülé­
sen Kis János pártelnök elnökölt. A 
testület tagjai az országos ügyvi­
vők (11 fő) a küldöttgyűlésen, or­
szágos listán megválasztott sze­
mélyek (20 fő), valamint a területi 
szervezetek helyileg választott kül­
döttei (65 fő). Az ülésen a 96 tagú 
tanács öttagú ügyvezető elnöksé­
get választott. Ügyvezető elnök Ju­
hász Pál közgazdász lett, az ügyve­
zető elnökség további tagjai: Sza­
bó Miklós, Farkas György, Kőszeg 
Ferenc és Eörsi István. Az ügyve­
zető elnökség az ügyvivői testület­
tel együttműködve koordinálja az 
országos tanács munkáját.

Bóka (a labdával) szépségdíjas gólla l állította be a végeredményt a 
Szekszárd-Kom ló találkozón

MDF: Mélypont után 
javulás, felemelkedés

Biztató fo c ira jt 
a N em zeti Bajnokságban

szver
Kiemelés


